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Mwunucrapcrso npocseTe, HayKe U TEXHOJIOWIKOT pasBoja
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnITUHCKO TaKMUYetbe U3 MaTeMaTKe yueHlKa OCHOBHUX LWKOJIA
24.02.2018 - Vi paspep,

1. ¥ jenHom paspegy vma 64 yuenuka. Moxe nu ce 2018 6omboHa
MOAENUTH YYeHULMMa TOr pa3pefa Tako Aa CBaku yuyeHuk Jobuje
pa3nuunt 6poj 6omboHa 1 HujefiaH yueHuK He ocTaHe 6e3 6omboHa?

2. Ksagpatu ABCD u A1B1CiDy cy OCHO CMETPUUHM Y OJHOCY Ha NpaBy §
(Bugn cnuky). Ako je obum kBagpata ABCD jegHak 24cm u obum
npasoyraoHuka AAiD:D jegHak 34cm Konumku je 061imM npaBoyraoHuKa
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3. Tauka S je yeHtap Kpyra ynucaHor y Tpoyrao ABC, AC = 13cm, BC =
14cm. paBa a Koja capgpu Tauky S v napanesiHa je ctpaHuum AB
ceye ACun BC pegom y Taukama P 1 Q. UspauyHaj obum Tpoyrna CPQ.
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5. Ogpeau ueTupy HajMmarba y3acTonHa npupofHa 6poja Takea aa je
npBY AerbuB ca 2, apyru ca 3, pehin ca 5 nuetsptuca 7. '

Ceaku 3agaTak ce 6ogyje ca no 20 6ogoea.

Vi3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.

Pewwere cBakor 3ajaTKa KpaTko 1 jaCHO 06pa3ﬂO)KMTV|.
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VI PA3PE],

Mpu3sHaBaTH CBaKy Ta4yaH NOCTYNaK Koju ce pasnuKyje oA Kibyua.
BofoBatbe NpuiaroAUT KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. Mpetnocrasumo fa je 1o moryhe. Heka je cBako op wux gobuo pasnnumt
6poj 6omboHa. 360r untbeHnue faje 1+2+ 3 +... + 64 =32-65=2080, a na je
Ha pacrionararby 2018 6om6oHa, 3akrbydyjemo fa Huje Moryhe fa ceu fobujy
pasnuuut 6poj GombGoHa [20 noeHna. He npusHasaTw oprosop ,He” 6e3
obpaznoxerba.].

2. (MJ151/5) U3 AD = 6cm n AD + AA; = 17cm ce gobuja fa je AAr = 11cm [5
noena]. lame je AiB = AA; — AB = 5cm [5 noeHa]. 36or cumeTpuje je AB; = AiB
= 5cm, BiB = 1cm u BiE = 0,5cm [5 noeHa). TpaxkeHu o6um npaBoyraoHvika
AEFD n3Hocn 2 - (6cm + 5,5¢m) = 23cm [5 noenal.

3. (MJ150/2) Baxu £.SAB = £PSA (ca napanenHum Kpauvma) [5 noenal n 4SAB
= 45AP (cumeTpana yrna), na je APSA = ASAP, Tj. Tpoyrao ASP je jenHaKkokpak
(PS = PA) (cnuka) [10 noena). CinuHo je QS = QB, na je TpaxeHun obum CP + PQ
+QC=CP+PS+5Q+QC=CP+PA+BQ+QC=CA+(CB=27cm [5 noeHa].
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B=2+ [15 noeHa]. U3 L < , cnean A < B [5 noeHal.
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5. O3HauvMo TpaxkeHe y3acTonHe 6pojese caa < b < ¢ < d. lMowro je a perbus
Ca 2, TakaB je U ¢, Na Kako je OH Je/buB ca 5, 3Haum faa je feswus ca 10, Tj.
3aBplaBa ce Hynom [5 noena]. Cneam pa ce 6poj d 3aspiuasa jeanHuLom [5
noeHa], a Kako je oH fesbue ca 7, Mopa buty obnuka d = 7x, rae ce x 3aBpluaBa
undpom 3 [5 noeHal. 3a x = 3 gobujajy ce bpojesn 18, 19, 20, 21,a3a x =13
pobujajy ce 6pojeu 88, 89, 90, 91 Koju He 3aa0BosbaBajy yCnoBe 3afjaTka. 3a X
= 23 6pojesm 158, 159, 160, 161 cy TpaxeHu [5 noeHa].




